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در ایٗ فػُ ٔب ثب اسشفبدٜ اس رٚش ٞبی ٌٛ٘بٌٖٛ ثٝ سطزیص یه سزی اس ٔسبئُ سبدٜ ریبؾی ٔی 

 دزداسیٓ.

 راٞجزد اٍِٛسبسی 

ٚ ضبغُ خٕغ آٟ٘ب وٕشزیٗ ٔمذار  42دٚ ػذد قجیؼی دیذا وٙیذ وٝ ضبغُ ؾزة آٟ٘ب :  1. سٛاَ 

  ثبضذ؟

 

 

را ٘طبٖ داد، ثٝ زٙذ غٛرر ٔی  1غٛرر ٔی سٛاٖ ػذد  5ثب اٍ٘طشبٖ یه دسز ثٝ :  4. سٛاَ 

  را ٘طبٖ داد؟ 4سٛاٖ ػذد 

 .ثٝ خذَٚ دادٜ ضذٜ ثزای ایٗ سٛاَ سٛخٝ ٕ٘بییذ 
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  سٕبْ ػذدٞبی سٝ رلٕی ٕٔىٗ را ثٙٛیسیذ؟ 5ٚ  4ٚ  7ثب سٝ رلٓ :  3. سٛاَ 

ز . ضُ : اثشذا ٔب سٝ خذَٚ را ٔكبثك سیز سطىیُ ٔی دٞیٓ ، ٕٞب٘كٛر وٝ ٔطبٞذٜ ٔی وٙیٓ در ٞ

 خذَٚ اثشذا رلٓ غذٌبٖ را یىی اس اػذاد سٛاَ لزار دادٜ ٚ یىبٖ ٚ دٍٞبٖ را سغییز ٔی دٞیٓ. 
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  سٛٔبٖ درسز وزد؟ 555سٛٔب٘ی ثٝ زٙذ ضبِز ٔی سٛاٖ  155ٚ  55ثب سىٝ ٞبی :  2. سٛاَ 

 .. ضُ : اثشذا خذِٚی را ٔكبثك سیز ٘طىیُ ٔی دٞیٓ ٚ سؼذاد ضبلار ٕٔىٗ را ثزرسی ٔیىٙیٓ
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  راٞجزد ضذف ضبِز ٞبی ٘بٔكّٛة 

اسز؟ سٗ ثشرٌشزیٗ ٘فز  75سبَ ٚ ضبغُ ؾزة سٗ آٟ٘ب  12ٔدٕٛع سٗ سٝ ٘فز :  5. سٛاَ 

  زمذر اسز؟

 

 

دسشٍبٜ دٚززخٝ ٚ سٝ ززخٝ در یه دبرویًٙ ٚخٛد دارد. اٌز سؼذاد وُ  45:  6. سٛاَ 

 دبرویًٙ ٚخٛد دارد؟ ػذد ثبضذ ، زٙذ دٚززخٝ ٚ سٝ ززخٝ در ایٗ  25ززخٟبی آٟ٘ب 
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درخٝ ثیطشز اسز ، ا٘ذاسٜ  15ثزاثز دیٍز  3: دٚ ساٚیٝ ٔشٕٓ ا٘ذ. یىی اس ایٗ ساٚیٝ ٞب اس  7. سٛاَ 

 ٞز ساٚیٝ را ثذسز آٚریذ. 

 

 

  راٞجزد سیز ٔسئّٝ سبسی 

ٞفشٝ دس ا٘ذاس اٚ ٘ػف  5سٛٔبٖ اسز، اٚ ضسبة وزد  3555دس ا٘ذاس ٞفشٍی ٔطٕذ :  8. سٛاَ 

  ویفی اسز وٝ دٚسز دارد ثخزد. لیٕز ویف زمذر اسز؟ لیٕز

  15555 = 5 × 3555ٞفشٝ ثزاثز اسز ثب :  5ضُ : دس ا٘ذاس 

  35555 = 4 × 15555اٌز ػذد ثذسز آٔذٜ در ثبلا ٘ػف لیٕز ویف ثبضذ ، داریٓ : 
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 ٔشز اسز. ٔی خٛاٞٙذ وف ٚ 3،  6،  14قَٛ ٚ ػزؼ ٚ ػٕك یه اسشخز ثٝ سزسیت :  9. سٛاَ 

ویٌّٛزْ رً٘ لاسْ ثبضذ، ثزای  5/3دیٛار ٞبی ایٗ اسشخز را رً٘ وٙٙذ ، اٌز ثزای ٞز ٔشزٔزثغ 

  رً٘ وزدٖ ایٗ اسشخز زٙذ ویٌّٛزْ رً٘ لاسْ اسز؟

 ٔشز ٔزثغ  74 = 14 × 6. ٔسبضز وف : 

 ٔشز ٔزثغ  36 = 4 ×# 3 × 6. ٔسبضز دیٛارٜ ٞبی وٛزىشز : $

 ٔشز ٔزثغ 74 = 4×# 3 × 14. ٔسبضز دیٛارٜ ٞبی ثشرٌشز : $

 ٔشز ٔزثغ  185 = 74+  36+  74. ٔسبضز وُ : 

 ویٌّٛزْ  52 = 5.3 × 185. ٔمذار ویٌّٛزْ رً٘ لاسْ ثزای ٔسبضز ثذسز آٔذٜ در ثبلا : 

: در ضىُ سیز ٔمیبس خٛرضیذ ٚ سٔیٗ فزؾی اسز ، ثٝ غٛرر سمزیجی لكز خٛرضیذ  15. سٛاَ 

 زٙذ ثزاثز لكز سٔیٗ اسز؟ 
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 : ثب سٛخٝ ثٝ خٕغ سیز ضبغُ را ثیبثیذ.  11ٛاَ . س

 

 : ثب سٛخٝ ثٝ ضىُ ٞبی سیز اٍِٛی ٘طبٖ دادٜ ضذٜ را سطّیُ وٙیذ. 14. سٛاَ 
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غفطٝ اس آٖ ثبلی ٔب٘ذ. اٌز  15سبػز ٔكبِؼٝ وزد ٚ  6فبقٕٝ وشبة داسشب٘ی را در :  13. سٛاَ 

ٞز سبػز زٙذ غفطٝ را ٔكبِؼٝ وزدٜ  غفطٝ داضشٝ ثبضذ، فبقٕٝ ثٝ قٛر ٔشٛسف در 155ایٗ وشبة 

  اسز؟

 ضُ : ثٝ رٚش ضُ ایٗ سٛاَ دلز وٙیذ : 

 

 

یه سبِٗ ٔسشكیُ ضىُ اسز، ٔی خٛاٞٙذ در ٔىب٘ی اس سمف ایٗ سبِٗ دریسٝ وِٛز :  12. سٛاَ 

  لزار دٞٙذ، ثٝ قٛری وٝ اس زٟبرٌٛضٝ آٖ ثٝ یه فبغّٝ ثبضذ. ٔطُ دریسٝ را سؼییٗ وٙیذ.

 ضىُ سیز ، ٔطبٞذٜ ٔی وٙیٓ وٝ ٔطُ دریسٝ در ٔزوش ٔسشكیُ ٔی ثبضذ.  ضُ : ثب سٛخٝ ثٝ
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آٖ دسزا٘ٝ ٚ  8/3خفز وفص سِٛیذ ضذٜ اسز ،  2965: در یه وبرٌبٜ سِٛیذ وفص  15. سٛاَ 

سٛٔبٖ ٚ لیٕز ٞز خفز وفص  47555ثمیٝ دخشزا٘ٝ ٞسشٙذ ، اٌز لیٕز ٞز خفز وفص دسزا٘ٝ 

 ٔذ ایٗ وبرٌبٜ را ضسبة وٙیذ. سٛٔبٖ ثبضذ ، درآ 37555دخشزا٘ٝ 

 

 

 

 

 

 



 سبِیف ٚ سٙظیٓ : ضسیٗ غفبیی خٛاٜ  ریبؾی دبیٝ ٞفشٓ

 

 
11 

 

 ٔی ضٛد؟  36: ثٝ زٙذ ضبِز ضبغُ ؾزة دٚ ػذد قجیؼی  16. سٛاَ 

 

 

 : اٍِٛی سیز سفسیز وٙیذ.  17. سٛاَ 

 

 

 

 

 

 


